省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第149期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2020年2月5日

共抗疫情 拥抱春天 我们在行动

——牧医专业实习生在疫情中坚守岗位

这或许是我们有生以来度过的最特殊的一个春节,一边是取消拜年聚餐后的冷清,一边是全民防疫的热火朝天……这些都源于一场突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情。

疫情面前,没有人能够独善其身。种禽企业作为国家的民生企业,在这艰难时期更担当着为广大人民提供优秀种源,保障人民的菜篮子艰巨任务。这场战役离不开每一位中国人,也离不开每一位畜牧人。而在这群畜牧人中还有一群可爱的实习生。他们铁血担道义,在疫情面前毫无畏惧,默默坚守在本职岗位中。

他们其实还都是学校的学生,家人的宝贝,这也许是他们人生第一次离开 父母学校,远赴异地工作,离开校园历练。但是在全国抗击疫情如此艰难时刻, 他们坚守岗位,践行防疫要求,展现出学子的风采和专业素养,更展现出了他 们的责任和担当。



"在此特殊时期,我会站好每一班岗,尽自己最大的努力完成厂区防疫消毒工作,也会将自己的防护工作做到最好",在鸡舍内部消毒时,实习生王耀飞这样说。





此时此刻的马龙周在勘验完饲料后,正在检查鸡群状态,看着这群可爱的 生命更坚定了和大家一道众志成城、共克时艰的决心。正是这些年轻的新生力 量用他们的责任心和所有人一道用行动为场区为企业为国家抗击疫情贡献自己 的力量。



最快出台应急防控手册,做好每一件事情,严格每一项管理,落实每一项制度,这就是我们畜牧人的态度,也是这群实习生的职业素养。国家有难,绝不添乱,众志成城,坚决战胜困难。

没有一场春天会迟到,没有一个冬天不可逾越。每一位畜牧人用专业能力 抗击疫情,用认真的态度坚守岗位,他们都是战士,不拖沓,不畏惧,勤勤恳 恳耕耘脚下的每一寸土地,而所有经历过这场战役的人都会成长,成长为困难 面前坚不可摧的战士,他们是我们骄傲的临夏人!

报: 州教育局

发: 校领导、各处室、教研室。